
 

Mednarodna konferenca ob zaključku Erasmus+ projekta Soft Skills for High 

Quality Education 

 

V začetku junija smo sodelovali na zaključni mednarodni spletni konferenci Erasmus+ 

projekta Soft Skills for High Quality Education, v katerem je naš vrtec zadnji dve leti in 

pol sodeloval skupaj s partnerji iz Hrvaške, Estonije in Slovaške. 

Na konferenci se je zbralo več kot 100 udeležencev – vzgojiteljev, ravnateljev, 

raziskovalcev in strokovnih delavcev iz različnih evropskih držav. Predstavljeni so bili 

ključni rezultati projekta, ki je bil usmerjen v razvoj mehkih veščin vodij profesionalnih 

učnih skupnosti. Posebna pozornost je bila namenjena razvijanju kompetenc, kot so 

učinkovita komunikacija, aktivno poslušanje, empatija, podajanje kakovostne povratne 

informacije, vodenje skupine ter ustvarjanje zaupanja – veščin, ki pomembno 

prispevajo h kakovostnemu strokovnemu sodelovanju in učenju zaposlenih. 

Na panelni razpravi je kot predstavnica našega vrtca sodelovala tudi Petra Roj, ki je 

skupaj s kolegicami iz partnerskih vrtcev predstavila izkušnje z izvajanjem projekta in 

vodenjem profesionalne učne skupnosti. V svojem prispevku je izpostavila pomen 

ustvarjanja varnega, zaupanja vrednega in spodbudnega okolja, v katerem se strokovni 

delavci počutijo sprejete, slišane in opolnomočene za odprto izmenjavo izkušenj ter 

skupno refleksijo lastne prakse. Poudarila je, da so usposabljanja, mednarodna 

sodelovanja in druge projektne aktivnosti pomembno prispevali k razvoju mehkih 

veščin ter profesionalnih kompetenc strokovnih delavcev, kar se odraža tudi v višji 

kakovosti vzgojno-izobraževalnega dela z otroki. 



V drugem delu konference so predstavniki partnerskih organizacij predstavili ključna 

spoznanja projekta ter poudarili, da trajnostni strokovni razvoj ni odvisen le od 

posameznikove motivacije, temveč tudi od kulture sodelovanja in podpore znotraj 

organizacije. Izpostavili so, da profesionalne učne skupnosti temeljijo na zaupanju, 

odprti komunikaciji, medsebojnem spoštovanju in refleksiji, vodstvo vrtca pa ima pri 

tem pomembno vlogo, saj s podporo, časom in ustvarjanjem ustreznih pogojev 

omogoča kakovostno sodelovalno učenje zaposlenih. 

Predstavljen je bil tudi eden najpomembnejših rezultatov projekta – Soft Skills 

Toolbox, zbirka praktičnih gradiv, priročnikov, videoposnetkov, refleksijskih kartic in 

dejavnosti, namenjenih podpori vodjem profesionalnih učnih skupnosti pri njihovem 

delu. Gradiva bodo tudi po zaključku projekta ostala dostopna strokovni javnosti in 

bodo predstavljala pomembno podporo nadaljnjemu strokovnemu razvoju. 

S sodelovanjem v projektu smo v našem vrtcu okrepili kulturo sodelovanja, 

reflektivnega učenja in strokovnega dialoga. Verjamemo, da razvoj kompetenc 

strokovnih delavcev pomembno prispeva h kakovostnejšemu vzgojno-

izobraževalnemu delu ter ustvarjanju spodbudnega okolja za otroke in njihove družine. 

Posnetek mednarodne konference si lahko ogledate na spodnji povezavi. 

https://www.youtube.com/watch?v=7beza6DX-DA&t=1s 
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